



報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂×チロルチョコ きなこもち 20 周年コラボレーション】

「とろけるくりーむパン きなこもち」「とろけるくりーむ大福 きなこもち味」を発売

期日:2023年9月1日より、広島県内の八天堂店舗(一部店舗を除く)、八天堂きさらづ、他一部小売店舗にて

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、「チロルチョコ きなこもち 20 周年」企画でコラボレーションした「とろけるくりーむパン きなこもち」「とろけるくりーむ大福 きなこもち味」を 2023 年 9 月 1 日 (金) より広島県内の八天堂店舗 (一部店舗を除く)、八天堂きさらづ、他一部小売店舗にて販売をいたします。

「チロルチョコ きなこもち」の食感・味わいと世界観を、弊社の代表商品「くりーむパン」と、とろけるくちどけと柔らかさが好評の「とろけるくりーむ大福」で表現しました。きなこの風味や、おもちの食感をクリームや求肥でお楽しみいただけます。

キャラクター「もちくん」ときなこもちカラーが目を引く可愛らしいデザインのパッケージもコラボレーションならではです。

八天堂は「パン|と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で、

お客様の笑顔・働くことで輝く人・より豊かな社会を創造・貢献することを目指します。



「とろけるくりーむパン きなこもち」(イメージ)



「とろけるくりーむ大福 きなこもち味」(イメージ)

八天堂×チロルチョコ きなこもち 20 周年コラボレーション 商品概要

商 品:とろけるくりーむパン きなこもち / とろけるくりーむ大福 きなこもち味

発売日:2023年9月1日(金)~広島県内の八天堂店舗(一部店舗を除く)、八天堂きさらづ、

他一部小売店舗にて※オンラインショップでの販売はございません。

価格:とろけるくりーむパン きなこもち 1個322円(税込)

とろけるくりーむ大福 きなこもち味 1個300円(税込)

※価格は八天堂店舗・八天堂きさらづの価格です。他一部小売店舗での価格は異なります。

■チロルチョコきなこもち 20 周年記念サイト URL: https://www.tirol-choco.com/cp_kinako20th/

■とろけるくりーむパン きなこもち

八天堂の代表商品「くりーむパン」で「チロルチョコ きなこもち」を表現しました。

ホワイトチョコクリームと、きなこをふんだんに使用したクリームをふんわり柔らかなパンに入れました。きなこクリームの中には小粒の求肥をたっぷり入れ、「チロルチョコ きなこもち」の食感・味わいを表現しました。



「パッケージ」(イメージ)

■とろけるくりーむ大福 きなこもち味

とろけるくり一む大福は冷たいままでもくちどけが良く、手で持って食べることができないほどのとろける求肥で「スプーンで食べる」大福です。「チロルチョコ きなこもち」をイメージし、きなこをふんだんに使用したきなこクリームと、くちどけの良いホワイトチョコクリームをとろける求肥で包みました。クリームのやさしい味わいと求肥の食感で「チロルチョコ きなこもち」を表現しました。



「パッケージ」(イメージ)

チロルチョコ株式会社とは

1903年に福岡県田川市で創業した松尾製菓から、商品企画・販売部門を分離して 2004年に東京で設立された会社です。「あなたを笑顔にする」をミッションにたのしいお菓子の企画・販売を行っています。チロルチョコは「こどもたちに当時高級だったチョコレートを 10 円で届けたい」という想いから生まれました。定番の人気商品だけでなく、多彩なコラボ商品や季節限定商品、チャレンジングな新フレーバーなどを発売しており、累計フレーバー数は 500 種類以上にも上ります。

公式 HP :https://www.tirol-choco.com/

■きなこもち発売 20 周年記念

きなこもちは 2003 年の発売以降、空前の大ヒットを巻き起こし、現在も多くのお客様から支持される大人 気商品。そんなきなこもちが、発売 20 周年を迎えるお祝いと感謝の気持ちを込めて、2 つの楽しいキャンペーンを開催!詳細は特設ページでご確認ください。

https://www.tirol-choco.com/cp kinako20th/

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、今年90周年を迎えました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。





■「八天堂 創業 90 周年」特設サイト https://hattendo.jp/90th/

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。※写真はイメージです。

本件に関する報道各位からのお問合せ 株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤 TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp